
Решение по делу № 19

                                                                                                                                            г.Брянск

 

Резолютивная часть решения объявлена  25 марта   2013г.

В полном объеме решение изготовлено  1 апреля   2013г.

 

         Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Брянской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
в составе:

Председатель комиссии: <…>

Члены комиссии:

<…>

<…>

<…>

При участии:

От ООО «РИРЦ» - <…>

<…>

рассмотрев дело №19 по признакам нарушения ООО ««РИРЦ» (241050, г. Брянск, ул.
Дуки, д.78) части 1статьи 25 Федерального закона №135-ФЗ от 26.07.2006 «О защите
конкуренции»,

 

        УСТАНОВИЛА:

 

В связи с поступившим заявлением гражданина <…> на действия ООО «РИРЦ»
(241050, г. Брянск, ул. Дуки, д.78) о незаконном взимании платы в размере 5 рублей
при оплате квитанций ОАО «Ростелеком» и на основании статей 23,25
Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ “О защите конкуренции” Брянским
УФАС России в адрес  ООО «РИРЦ» был сделан запрос №1926 от 01.03.2013 о
представлении в срок до 11 марта 2013 года следующей информации:

письменное пояснение с обоснованными материалами о взимании оплаты в
размере 5 руб. при оплате квитанций ОАО «Ростелеком»
расчеты (калькуляцию) за услуги, оказываемые ОАО «Ростелеком» по оплате
их квитанций
действующий договор по приему платежей за услуги связи с ОАО
«Ростелеком» с приложениями.



         Направленный антимонопольным органом запрос №1926 от 01.03.2013 был
получен ООО «РИРЦ» 04.03.2013 года, что подтверждается уведомлением о
вручении.

         11.03.2013г. была получена информация от ООО «РИРЦ» письмом №632/02 от
07.03.2013г. Однако, информации по расчетам (калькуляции) за услуги,
оказываемые ОАО «Ростелеком» по оплате их квитанций, а также действующий
договор по приему платежей за услуги связи с ОАО «Ростелеком» с приложениями
представлены не были.

          Согласно части 1 статьи 25 Федерального Закона №135-ФЗ “О защите
конкуренции” коммерческие и некоммерческие организации (их должностные
лица), федеральные органы исполнительной власти (их должностные лица), органы
государственной власти субъектов Российской Федерации (их должностные
лица), органы местного самоуправления (их должностные лица), иные
осуществляющие функции указанных органов органы или организации (их
должностные лица), а также государственные внебюджетные фонды (их
должностные лица), физические лица, в том числе индивидуальные
предприниматели, обязаны представлять в антимонопольный орган (его
должностным лицам) по его мотивированному требованию в установленный срок
необходимые антимонопольному органу в соответствии с возложенными на него
полномочиями документы, объяснения, информацию соответственно в письменной
и устной форме (в том числе информацию, составляющую коммерческую,
служебную, иную охраняемую законом тайну), включая акты, договоры,
материалы, выполненные в форме цифровой записи или в форме записи в
электронных носителях.

          Таким образом, Комиссия Брянского УФАС России пришла к выводу о наличии
в действиях ООО «РИРЦ» нарушения части 1 статьи 25 Закона №135-ФЗ “О защите
конкуренции, выразившегося в непредставлении в антимонопольный орган в
установленный срок информации согласно запросу от 01.03.2013г. №1926.

В ходе  рассмотрения дела ООО «РИРЦ» представило затребованную
информацию вх. №816/02 от 22.03.2013г.

 

         Руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39, частями 1 – 4 статьи 41, статьей
48, частью 1 статьи 49 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции»,

 

 

 

 

 

РЕШИЛА:



 

1.   Признать  в действиях ООО «РИРЦ» нарушение части 1статьи 25 Федерального
закона №135-ФЗ от 26.07.2006 «О защите конкуренции» в части непредставления в
установленный срок информации по запросу антимонопольного органа от
01.03.2013г. №1926. Уведомление о вручении 04.03.2013г. №1926

2.    В связи с добровольным устранением ООО «РИРЦ» нарушения части 1 статьи 25
Федерального закона №135-ФЗ от 26.07.2006 «О защите конкуренции» и его
последствий, производство по делу в отношении ООО «РИРЦ» - прекратить.

 

 

 

 

Председатель комиссии:                                                                                              <…>

 

Члены комиссии                                                                                                                  <…>

                                                                                                                                                  <…>

                                                                                                                                            <…>

 

 

   

       

 

 

 


